
 
 一学期から楽しんできた忍者修行（サーキット遊び）
を運動会でも“お家の人に見てもらいたい”という思
いから『忍者』をテーマに運動会に向けて取り組んで
きました。取り組みの中でかっこいい忍者になれるよ
う『忍者のあかし』と名付けた額当てを作りました。 
真ん中にキラリと光る星のマークは金色、緑色、赤

色の中から付けたい色を選んで貼り、マジックで好き
な模様を描きました。「金色の星にする！かっこいいか
ら！」「ハートの模様かこうかな」など思い思いに製作
し、自分だけの『忍者のあかし』が完成しました。 
作った後はかっこいい忍者に変身！遊戯室で『まじ

め忍者！』の曲に合わせて踊りました。何回も踊って
いる曲でしたが、忍者のあかしをつけたことでいつも
より気合が入っている子どもたち！『手裏剣投げたら
すぐ拾う！』のセリフも遊戯室の天井まで届くくらい
元気な声でしたよ。運動会での忍たまたちはいかがで
したか？ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
グループで当番活動をしています。朝の会・帰り

の会の進行や、机拭き・給食の挨拶など仕事がたく
さんあります。一学期はなかなか覚えられなかった
朝の会や帰りの会の進行も繰り返し行ってきたこ
とでだんだんスムーズに進めることができるよう
になってきました。また、当番活動以外にも、製作
活動でグループの仲間と協力して製作シートを机
に広げたり、集団遊びで仲間と力を合わせグループ
対抗で競ったりした時もあります。 
運動会のかけっこでは、友達同士で「こっちだよ」

「〇番目に並ぶんだったよね」と誘い合って並べる
ようになって欲しいという願いから、当番のグルー
プで走りました。早く並べるようになりましたよ！ 
当番活動を通して、人前で話したりみんなのた

めに動いたりする事で自信をもって何事も取り
組むことができるようになって欲しいと思って
います。 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

きりん・くまぐみだより 

10月号 ４歳児 
 

◎友達とのかかわりを広め、体を動かして遊ぶことを楽しむ。 

◎身近な秋の自然に触れ、興味や関心をもってかかわろうとする。 

◎自分の気持ちを安心して表し、快適で安定した生活をする。 

ねらい

い 

＜健  康＞・戸外で体を動かして、友達と一緒に様々な遊びを楽しむ。 

＜人間関係＞・友達と一緒にルールのある遊びを楽しむ。 

＜環  境＞・秋の自然物に興味をもって遊ぶ。 

    ・さつまいも掘りを通して、収穫の喜びを味わう。 

＜言  葉＞・友達の話を聞いたり、経験したりしたことを保育者や友達に話したりする。 

＜表  現＞・自分なりに感じたこと、考えたことを表現して遊ぶ楽しさを味わう。 

       【体操】どんぐり体操 さるかに体操 など 

内 容 

『忍者のあかし』を作ったよ！ 

〇午睡が終了します。 
９月３０日（金）で保育園部の午睡が終了します。今まで布団の準備ありがとうございました。急に午

睡がなくなると、疲れがとれない子もいますので、給食後は絵本を見たり、しばらくの期間は絨毯の上で
横になる時間をつくったりしながら、ゆったりと過ごせるようにしていきたいと思います。 

 
〇衣替えの季節です。 
 厳しい残暑も終わり、季節が秋へと移り変わっていきます。園に置いてある着替えも、長袖などに入れ
替えていただきますようお願いします。その際に、再度名前の記入があるか確認をしていただけると、着
替えの入れ間違いや忘れ物防止に繋がると思います。よろしくお願いします。 
※９月３０日（金）に持ち帰りますので入れ替えと確認をお願いします。 

お知らせ 

 

友達と一緒に頑張っているよ！ 


